
JEGYZŐKÖNYV 
 
 
Készült:  2009. XI. 18-án, Szarvas Város Szlovák Önkormányzatának képviselő-testületi 
                ülésén , a Szlovák Önkormányzat székházában.  
                (Szarvas, Eötvös u. 44/1.) 
 
 
Jelen vannak: 

 Mótyán Tibor- Elnök 
 Frankó Anna- Elnök-helyettes 
 Medvegy Pálné- Képviselő 
 Závoda Ferenc- Képviselő 
 Paluskáné Udvarhelyi Judit – Szarvas Város Aljegyzője 

 
 
Mótyán Tibor elnök: Köszönti a megjelenteket.  
 
Megállapítja, hogy Szarvas Város Szlovák Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 
fővel határozatképes.  
Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a jegyzőkönyv-vezető Pusztai Pálné. Hitelesítőnek 
Frankó Annát javasolja. A javaslatot szavazásra bocsátja. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület a jegyzőkönyv-hitelesítőre tett javaslatot egyhangúlag 
elfogadja. 
 
Mótyán Tibor elnök: Tájékoztatja a képviselőket a testületi ülés napirendi pontjairól. 
 
A napirendi pontok: 
1./ napirendi pont: a 2009. évi költségvetés módosítása  

         Előadó: Mótyán Tibor elnök 
 
2./ napirendi pont: a 2010. évi települési önkormányzat költségvetési koncepciója 

         Előadó: Mótyán Tibor elnök 
 
3./ napirendi pont: TÁMOP megállapodások megvitatása 
                                 Előadó: Mótyán Tibor elnök 

                      
4./ napirendi pont:  ajánlások az Arany János tehetséggondozó alapítványhoz 
                                  benyújtandó pályázathoz 
                                  Előadó: Mótyán Tibor elnök 

 
5./ napirendi pont: a 2010. évi feladatalapú támogatás pályázat megvitatása 
                                 Előadó: Mótyán Tibor elnök 
 
6./ napirendi pont: Bejelentések 
 
A napirendi pontokkal kapcsolatban kérdés, javaslat nincs. Szavazásra bocsátja a napirendi 
pontok megtárgyalását. 
 
Megállapítja, hogy a napirendi pontokat a képviselő-testület egyhangúlag  elfogadja. 
 
 

 1



1./ napirendi pont: a 2009. évi költségvetés módosítása  
 
Mótyán Tibor elnök: Szarvas Város Szlovák Önkormányzatának 2009.évi költségvetésének 
módosítását az előterjesztésben szereplő táblázatban foglaltak szerint  elfogadásra javasolja. 
 
Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a költségvetés módosításának elfogadását. 
  
Megállapítja, hogy Szarvas Város Szlovák Önkormányzatának  képviselő-testülete a 
határozati javaslatot egyhangúlag (4 fővel), ellenvélemény nélkül elfogadja, és az alábbi 
határozatot hozza: 
 
24./2009.(XI.18.)sz. SZVSZÖ határozat: 
Szarvas Város Szlovák Önkormányzatának képviselő-testülete dönt arról, hogy  a 2009. 
évi, tervezett  költségvetési keretösszeget a kiemelt előirányzatokkal az alanti táblázat 
szerint elfogadja.  
Felelős: Mótyán Tibor – elnök 
Határidő: értelem szerint 
Szarvas Város Szlovák Önkormányzata 2009. évi kiadásainak és bevételeinek alakulása 
 adatok eFt-ban

Megnevezés eredeti ei. 

Rendszeres személyi juttatás 1 465
Nem rendszeres személyi juttatás 144
Külső személyi juttatás 330
Személyi juttatás összesen: 1 939
Munkaadókat terh.járulékok 594
Anyag és kisértékű tárgyi eszk.besz. 0
Egyéb dologi kiadások 1 427
Egyéb folyó kiadások 100
Dologi kiadások összesen 1 527
Műk.célu pe.átadás államházt. belül 0
Műk.célú pe.átadás államházt. kivül 0
Végleges pe.átadás, egyéb tám. 0
Működési költségvetés kiadásai 4 060
Felujitás 0
Beruházási kiadások 0
Felhalmozási célú pe.átadás államházt.belül 0
Felhalm.célú pe.átadás államházt. kivül 0
Helyi kisebbs.kiadásai összesen 4 060
Helyi kisebbs.önk.intézm.működési bev. 700
Helyi kisebbs.önk.sajátos műk.bevételei 0
Támogatás értékű működési c.pe.átvétel 0
Támogatás értékű felhalm.c.pe.átvétel 0
Működési célű pénezsköz átvétel 0
Felhalmozási célű pénzeszköz átvétel 0
Állami normativa 0
Egyéb tám.kiegészitések és átvett pénzeszközök 3 360
Pénzforgalom nélküli bevételek 0
Helyi kisebbs.önk.bev.összesen: 4 060
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2./ napirendi pont: a 2010. évi települési önkormányzat költségvetési koncepciója 
 
Mótyán Tibor elnök: Az alábbi határozati javaslatot olvassa fel: 
 
Szarvas Város Szlovák Önkormányzatának képviselő-testülete döntést hoz arról, hogy miután 
megismerte Szarvas Város Települési Önkormányzatának  2010. évi költségvetési 
koncepcióját, az abban foglaltakat tudomásul veszi és elfogadásra javasolja. 
Felelős: Mótyán Tibor elnök 
Határidő: értelem szerint 
 
 
Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozatot. 
 
Megállapítja, hogy Szarvas Város Szlovák Önkormányzatának  képviselő-testülete a 
határozati javaslatot egyhangúlag (4 fővel), ellenvélemény nélkül elfogadja, és az alábbi 
határozatot hozza: 
 
25./2009.(XI.18.)sz. SZVSZÖ határozat: 
Szarvas Város Szlovák Önkormányzatának képviselő-testülete döntést hoz arról, hogy 
miután megismerte Szarvas Város Települési Önkormányzatának 2010. évi költségvetési 
koncepcióját, az abban foglaltakat tudomásul veszi, és elfogadásra javasolja. 
Felelős: Mótyán Tibor elnök 
Határidő: értelem szerint 
 
 
3./ napirendi pont: TÁMOP megállapodások megvitatása 
 
                                  
Mótyán Tibor elnök: Szarvas Város Szlovák Önkormányzata szakmai együttműködést 
ajánlott a Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulásnak, mint pályázónak, az esélyegyenlőség 
biztosítása érdekében a TÁMOP-525/B számú, A Biztos Kezdet Program modellértékű 
fejlesztése – „ Gyermekház a Körös-szögi Kistérségben „ pályázatához. Az együttműködési 
megállapodáshoz kapcsolódva az alábbi határozati javaslatot teszem: 
 
Szarvas Város Szlovák Önkormányzatának képviselő-testülete döntést hoz arról, hogy a 
TÁMOP-525/B számú, a Körös-szögi Kistérség Humán Szolgáltató Központ Információs 
Szolgálat és közösségi tér programjainak fejlesztése pályázatához szakmai együttműködését 
ajánlja az esélyegyenlőség biztosítása érdekében, a Körös-szögi Kistérség Többcélú 
Társulásának, mint pályázónak. 
Felelős: Mótyán Tibor elnök 
Határidő: értelem szerint 
 
Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozatot. 
 
Megállapítja, hogy Szarvas Város Szlovák Önkormányzatának  képviselő-testülete a 
határozati javaslatot egyhangúlag (4 fővel), ellenvélemény nélkül elfogadja, és az alábbi 
határozatot hozza: 
 
 
 
 

 3



 
26./2009.(XI.18.)sz. SZVSZÖ határozat: 
Szarvas Város Szlovák Önkormányzatának képviselő-testülete döntést hoz arról, hogy a 
TÁMOP-525/B számú, a Körös-szögi Kistérség Humán Szolgáltató Központ 
Információs Szolgálat és közösségi tér programjainak fejlesztése pályázatához szakmai 
együttműködését ajánlja az esélyegyenlőség biztosítása érdekében, a Körös-szögi 
Kistérség Többcélú Társulásának, mint pályázónak. 
Felelős: Mótyán Tibor elnök 
Határidő: értelem szerint 
 
 
 
Mótyán Tibor elnök: Szarvas Város Szlovák Önkormányzata szakmai együttműködést 
ajánlott a Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulásnak, mint pályázónak, az esélyegyenlőség 
biztosítása érdekében a TÁMOP-5.3.1-08/2 számú,  "A társadalmi és munkaerőpiaci 
integráció elősegítése, az "első lépés" megtétele a Körös-szögi Kistérségben” pályázatához. 
Az együttműködési megállapodáshoz kapcsolódva az alábbi határozati javaslatot teszem: 
 
Szarvas Város Szlovák Önkormányzatának képviselő-testülete döntést hoz arról, hogy a 
TÁMOP-5.3.1-08/2 számú,  "A társadalmi és munkaerőpiaci integráció elősegítése, az "első 
lépés" megtétele a Körös-szögi Kistérségben” pályázatához szakmai együttműködését ajánlja 
az esélyegyenlőség biztosítása érdekében, a Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulásának, 
mint pályázónak. 
Felelős: Mótyán Tibor elnök 
Határidő: értelem szerint 
 
Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozatot. 
 
Megállapítja, hogy Szarvas Város Szlovák Önkormányzatának  képviselő-testülete a 
határozati javaslatot egyhangúlag (4 fővel), ellenvélemény nélkül elfogadja, és az alábbi 
határozatot hozza: 
 
 27./2009.(XI.18.)sz. SZVSZÖ határozat: 
Szarvas Város Szlovák Önkormányzatának képviselő-testülete döntést hoz arról, hogy a 
TÁMOP-5.3.1-08/2 számú,  "A társadalmi és munkaerőpiaci integráció elősegítése, az 
"első lépés" megtétele a Körös-szögi Kistérségben” pályázatához szakmai 
együttműködését ajánlja az esélyegyenlőség biztosítása érdekében, a Körös-szögi 
Kistérség Többcélú Társulásának, mint pályázónak. 
Felelős: Mótyán Tibor elnök 
Határidő: értelem szerint 
 
Mótyán Tibor elnök: Szarvas Város Szlovák Önkormányzata szakmai együttműködést 
ajánlott a Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulásnak, mint pályázónak, az esélyegyenlőség 
biztosítása érdekében a TÁMOP-5.4.3-09/2 számú, a Házi segítségnyújtás fejlesztése az 
ápolási díjon lévők képzésével pályázatához. Az együttműködési megállapodáshoz 
kapcsolódva az alábbi határozati javaslatot teszem: 
 
Szarvas Város Szlovák Önkormányzatának képviselő-testülete döntést hoz arról, hogy a 
TÁMOP-5.4.3-09/2 számú, a Házi segítségnyújtás fejlesztése az ápolási díjon lévők 
képzésével pályázatához szakmai együttműködését ajánlja az esélyegyenlőség biztosítása 
érdekében, a Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulásának, mint pályázónak. 
Felelős: Mótyán Tibor elnök 
Határidő: értelem szerint 
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Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozatot. 
 
Megállapítja, hogy Szarvas Város Szlovák Önkormányzatának  képviselő-testülete a 
határozati javaslatot egyhangúlag (4 fővel), ellenvélemény nélkül elfogadja, és az alábbi 
határozatot hozza: 
 
 
28./2009.(XI.18.)sz. SZVSZÖ határozat: 
Szarvas Város Szlovák Önkormányzatának képviselő-testülete döntést hoz arról, hogy a 
TÁMOP-5.4.3-09/2 számú, a Házi segítségnyújtás fejlesztése az ápolási díjon lévők 
képzésével pályázatához szakmai együttműködését ajánlja az esélyegyenlőség biztosítása 
érdekében, a Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulásának, mint pályázónak. 
Felelős: Mótyán Tibor elnök 
Határidő: értelem szerint 
 
 
Mótyán Tibor elnök: Szarvas Város Szlovák Önkormányzata szakmai együttműködést 
ajánlott a Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulásnak, mint pályázónak, az esélyegyenlőség 
biztosítása érdekében TÁMOP-5.2.2-08/2-2009-0019 számú, A Biztos Kezdet Program 
modellértékű fejlesztése – „Gyermekház a Körös-szögi Kistérségben” a pályázatához. Az 
együttműködési megállapodáshoz kapcsolódva az alábbi határozati javaslatot teszem: 
 
Szarvas Város Szlovák Önkormányzatának képviselő-testülete döntést hoz arról, hogy a 
TÁMOP-5.2.2-08/2-2009-0019 számú, A Biztos Kezdet Program modellértékű fejlesztése – 
„Gyermekház a Körös-szögi Kistérségben” pályázatához szakmai együttműködését ajánlja az 
esélyegyenlőség biztosítása érdekében, a Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulásának, mint 
pályázónak. 
Felelős: Mótyán Tibor elnök 
Határidő: értelem szerint 
 
Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozatot. 
 
Megállapítja, hogy Szarvas Város Szlovák Önkormányzatának  képviselő-testülete a 
határozati javaslatot egyhangúlag (4 fővel), ellenvélemény nélkül elfogadja, és az alábbi 
határozatot hozza: 
 
29./2009.(XI.18.)sz. SZVSZÖ határozat: 
Szarvas Város Szlovák Önkormányzatának képviselő-testülete döntést hoz arról, hogy a 
TÁMOP-5.2.2-08/2-2009-0019 számú, A Biztos Kezdet Program modellértékű fejlesztése 
– „Gyermekház a Körös-szögi Kistérségben” pályázatához szakmai együttműködését 
ajánlja az esélyegyenlőség biztosítása érdekében, a Körös-szögi Kistérség Többcélú 
Társulásának, mint pályázónak. 
Felelős: Mótyán Tibor elnök 
Határidő: értelem szerint 
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3./ napirendi pont: ajánlások az Arany János tehetséggondozó alapítványhoz 
                                 benyújtandó pályázathoz 
 
 
Mótyán Tibor elnök: Szarvas Város Szlovák Önkormányzata mint minden évben, az idén is 
elviekben támogatja a Szarvasi Szlovák Általános Iskola, Óvoda és Diákotthon hátrányos 
helyzetű tanulóit az Oktatási Minisztérium által meghirdetett Arany János Tehetséggondozó 
Programba. 2009-ben 5 tanuló felvételi kérelmét támogatjuk. A támogatásokhoz szükséges 
határozati javaslatom személyenként az alábbi: 
 
Szarvas Város Szlovák Önkormányzatának képviselő-testülete döntést hoz arról, hogy 
elviekben támogatja a Szarvasi Szlovák Általános Iskola, Óvoda és Diákotthon Molnár Anna 
(szül: Békéscsaba, 1995.09.25. an.Molnár Anna) nevű tanulójának jelentkezését az Oktatási 
Minisztérium által meghirdetett Arany János Tehetséggondozó Programba. 
 
Szarvas Város Szlovák Önkormányzatának képviselő-testülete döntést hoz arról, hogy 
elviekben támogatja a Szarvasi Szlovák Általános Iskola, Óvoda és Diákotthon Molnár 
Alexandra (szül. Békéscsaba, 1995. 09. 25. an. Molnár Anna) nevű tanulójának jelentkezését 
az Oktatási Minisztérium által meghirdetett Arany János Tehetséggondozó Programba. 
 
Szarvas Város Szlovák Önkormányzatának képviselő-testülete döntést hoz arról, hogy 
elviekben támogatja a Szarvasi Szlovák Általános Iskola, Óvoda és Diákotthon Kulik Éva 
(szül: Mezőtúr, 1996. 02. 07.an.Tomasovszki Éva) nevű tanulójának jelentkezését az Oktatási 
Minisztérium által meghirdetett Arany János Tehetséggondozó Programba. 
 
Szarvas Város Szlovák Önkormányzatának képviselő-testülete döntést hoz arról, hogy 
elviekben támogatja a Szarvasi Szlovák Általános Iskola, Óvoda és Diákotthon Rimavecz 
Vivien Csilla (szül: Szeged, 1995. 09. 19.an.Valkovszki Erzsébet) nevű tanulójának 
jelentkezését az Oktatási Minisztérium által meghirdetett Arany János Tehetséggondozó 
Programba. 
 
 
Szarvas Város Szlovák Önkormányzatának képviselő-testülete döntést hoz arról, hogy 
elviekben támogatja a Szarvasi Szlovák Általános Iskola, Óvoda és Diákotthon Pintér Petra 
(szül: Gyula, 1995. 10. 05.an.Hárskúti Ilona) nevű tanulójának jelentkezését az Oktatási 
Minisztérium által meghirdetett Arany János Tehetséggondozó Programba. 
 
Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozatokat. 
 
Megállapítja, hogy Szarvas Város Szlovák Önkormányzatának  képviselő-testülete a 
határozati javaslatot egyhangúlag (4 fővel) ellenvélemény nélkül elfogadja, és az alábbi 
határozatokat hozza: 
 
 
30./2009.(XI.18.)sz. SZVSZÖ határozat: 
Szarvas Város Szlovák Önkormányzatának képviselő-testülete döntést hoz arról, hogy 
elviekben támogatja a Szarvasi Szlovák Általános Iskola, Óvoda és Diákotthon Molnár 
Anna (szül: Békéscsaba, 1995.09.25. an. Molnár Anna) nevű tanulójának jelentkezését 
az Oktatási Minisztérium által meghirdetett Arany János Tehetséggondozó Programba. 
Felelős: Frankó Anna elnökhelyettes 
Határidő: értelem szerint 
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31./2009.(XI.18.)sz. SZVSZÖ határozat: 
Szarvas Város Szlovák Önkormányzatának képviselő-testülete döntést hoz arról, hogy 
elviekben támogatja a Szarvasi Szlovák Általános Iskola, Óvoda és Diákotthon Molnár 
Alexandra (szül. Békéscsaba, 1995. 09. 25. an. Molnár Anna) nevű tanulójának 
jelentkezését az Oktatási Minisztérium által meghirdetett Arany János Tehetséggondozó 
Programba. 
Felelős: Frankó Anna elnökhelyettes 
Határidő: értelem szerint 
 
 
32./2009.(XI.18.)sz. SZVSZÖ határozat: 
Szarvas Város Szlovák Önkormányzatának képviselő-testülete döntést hoz arról, hogy 
elviekben támogatja a Szarvasi Szlovák Általános Iskola, Óvoda és Diákotthon Kulik 
Éva (szül: Mezőtúr, 1996. 02. 07.an.Tomasovszki Éva) nevű tanulójának jelentkezését az 
Oktatási Minisztérium által meghirdetett Arany János Tehetséggondozó Programba. 
Felelős: Frankó Anna elnökhelyettes 
Határidő: értelem szerint 
 
33./2009.(XI.18.)sz. SZVSZÖ határozat: 
Szarvas Város Szlovák Önkormányzatának képviselő-testülete döntést hoz arról, hogy 
elviekben támogatja a Szarvasi Szlovák Általános Iskola, Óvoda és Diákotthon 
Rimavecz Vivien Csilla (szül: Szeged, 1995. 09. 19.an.Valkovszki Erzsébet) nevű 
tanulójának jelentkezését az Oktatási Minisztérium által meghirdetett Arany János 
Tehetséggondozó Programba. 
Felelős: Frankó Anna elnökhelyettes 
Határidő: értelem szerint 
 
 
34./2009.(XI.18.)sz. SZVSZÖ határozat: 
Szarvas Város Szlovák Önkormányzatának képviselő-testülete döntést hoz arról, hogy 
elviekben támogatja a Szarvasi Szlovák Általános Iskola, Óvoda és Diákotthon Pintér 
Petra (szül: Gyula, 1995. 10. 05.an.Hárskúti Ilona) nevű tanulójának jelentkezését az 
Oktatási Minisztérium által meghirdetett Arany János Tehetséggondozó Programba. 
Felelős: Frankó Anna elnökhelyettes 
Határidő: értelem szerint 
 
 
5./ napirendi pont: a 2010. évi feladatalapú támogatás pályázat megvitatása 
                                 Előadó: Mótyán Tibor elnök 
 
Mótyán Tibor elnök: ebben az évben is lehetőség van a feladatalapú támogatás pályázására. 
Miután költségvetésünk egy részét képezi az idén nyert összeg, most is kidolgozásra került a 
pályázat, mely az előterjesztés mellékletét képezi.  
 
Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozatot. 
 
Megállapítja, hogy Szarvas Város Szlovák Önkormányzatának  képviselő-testülete a 
határozati javaslatot egyhangúlag (4 fővel) ellenvélemény nélkül elfogadja, és az alábbi 
határozatot hozza: 
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35./2009.(XI.18.)sz. SZVSZÖ határozat: 
Szarvas Város Szlovák Önkormányzatának képviselő-testülete döntést hoz arról, hogy 
pályázatot nyújt be a feladatalapú támogatás elnyerésére. Megbízza az elnököt, hogy a 
pályázat benyújtásáról gondoskodjon. 
Felelős: Mótyán Tibor elnök 
Határidő: november 30. 
 
 
6./ napirendi pont: Bejelentések 
 
Mótyán Tibor elnök: Szarvas Város Szlovák Önkormányzata együttműködési megállapodást 
kötött a Szarvasi Általános Művelődési Központtal, annak tagintézményeivel a  Chován 
Kálmán Művészetoktatási Intézménnyel, a Vajda Péter Művelődési Központ és Turul 
Mozival, a Tessedik Sámuel Múzeum és Szárazmalommal, annak érdekében, hogy a városi 
rendezvénye szervezése és lebonyolítása minél sikeresebb legyen.  
 
Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozatot. 
 
Megállapítja, hogy Szarvas Város Szlovák Önkormányzatának  képviselő-testülete a 
határozati javaslatot egyhangúlag (4 fővel) ellenvélemény nélkül elfogadja, és az alábbi 
határozatot hozza: 
 
36./2009.(XI.18.)sz. SZVSZÖ határozat: 
Szarvas Város Szlovák Önkormányzatának képviselő-testülete döntést hoz arról, hogy a 
városi nagy rendezvények sikeresebb szervezése és lebonyolítása érdekében 
együttműködési megállapodást köt a Szarvasi Általános Művelődési Központtal, annak 
tagintézményeivel a  Chován Kálmán Művészetoktatási Intézménnyel, a Vajda Péter 
Művelődési Központ és Turul Mozival, a Tessedik Sámuel Múzeum és Szárazmalommal. 
Felelős: Mótyán Tibor elnök 
Határidő: értelem szerint 
 
 
Mótyán Tibor elnök: Mint minden évben, az idén is megkeresi Szarvas Város Szlovák 
Önkormányzata megkeresi a Benka Gyula Általános Iskolát és Óvodát, hogy adjon 
tájékoztatást 2009/2010-es tanévben megvalósított Nemzetiségi Kisebbségi Nyelvoktatói 
Programjáról. 
 
Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozatot. 
 
Megállapítja, hogy Szarvas Város Szlovák Önkormányzatának  képviselő-testülete a 
határozati javaslatot egyhangúlag (4 fővel) ellenvélemény nélkül elfogadja, és az alábbi 
határozatot hozza: 
 
 
37./2009.(XI.18.)sz. SZVSZÖ határozat: 
Szarvas Város Szlovák Önkormányzatának képviselő-testülete dönt arról, hogy a 
2009/2010-es tanévben megkeresi a Benka Gyula Általános Iskolát és Óvodát azzal a 
kéréssel, hogy adjon tájékoztatást, a Nemzetiségi Kisebbségi Nyelvoktatói Program 
megvalósításáról. 
Felelős: Mótyán Tibor elnök 
Határidő: 2010. március 31. 
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Mótyán Tibor elnök: Szarvas Város Szlovák Önkormányzata megkereste a Bácska Info 
2001 Bt-t azzal a szándékkal, hogy hirdesse a Szarvasi Szlovák Tájházat a Dél-Alföldi, 
(Csongrád – Békés megye) turisztikai programajánlójában 10 000 forint értékben. 
 
Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozatot. 
 
Megállapítja, hogy Szarvas Város Szlovák Önkormányzatának  képviselő-testülete a 
határozati javaslatot egyhangúlag (4 fővel) ellenvélemény nélkül elfogadja, és az alábbi 
határozatot hozza: 
 
 
38./2009.(XI.18.)sz. SZVSZÖ határozat:  
Szarvas Város Szlovák Önkormányzatának képviselő-testülete dönt arról, hogy a  
Bácskai Info 2001 Bt. által készített Dél-Alföldi, (Csongrád – Békés megye) turisztikai 
programajánlójában hirdetést rendel meg a Szarvasi Szlovák Tájház bemutatására 
10 000 forint értékben.  
Felelős: Mótyán Tibor elnök 
Határidő: érelem szerint 
 
 
Mótyán Tibor elnök: Szarvas Város Szlovák Önkormányzata fontosnak tartja, hogy a 2010-
es évben elismerje a szarvasi szlovákság kultúrájának kutatásáért és megőrzéséért 
tevékenykedő személyeket. Erre vonatkozóan díjalapítást tervez. 
 
 
Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozatot. 
 
Megállapítja, hogy Szarvas Város Szlovák Önkormányzatának  képviselő-testülete a 
határozati javaslatot egyhangúlag (4 fővel) ellenvélemény nélkül elfogadja, és az alábbi 
határozatot hozza: 
 
39./2009.(XI.18.)sz. SZVSZÖ határozat: 
Szarvas Város Szlovák Önkormányzatának képviselő-testülete dönt arról, hogy díjat 
alapít a szarvasi szlovákság kultúrájának kutatásáért és megőrzéséért tevékenykedő 
személyek és közösségek eredményeinek elismerésére. Megbízza az elnököt, hogy az 
előterjesztés elkészítéséről gondoskodjon. 
Felelős: Mótyán Tibor elnök 
Határidő: 2010. május 30.  
 
 
 
 
Mótyán Tibor elnök: A hétvégén, november 21-én kerül megrendezésre a hagyományos 
regionális Télköszöntő Mulatság, a PODZIMNÁ VESELICA Kardoson. Immáron 
hagyományosan részt vesz a rendezvényen Szarvas Város Szlovák Önkormányzata, és 
szlovák nyelvű kulturális műsorral gazdagítja a programot. 
 
 
Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozatot. 
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Megállapítja, hogy Szarvas Város Szlovák Önkormányzatának  képviselő-testülete a 
határozati javaslatot egyhangúlag (4 fővel) ellenvélemény nélkül elfogadja, és az alábbi 
határozatot hozza: 
 
 
40./2009.(XI.18.)sz. SZVSZÖ határozat: 
Szarvas Város Szlovák Önkormányzatának képviselő-testülete döntést hoz arról, hogy a 
PODZIMNÁ VESELICA (Télköszöntő Mulatság)/ 2009. november 21.Kardos/regionális  
szlovák rendezvényen részt vesz, és azt szlovák nyelvű kulturális műsor biztosításával 
támogatja. 
Felelős: Mótyán Tibor elnök 
Határidő: értelem szerint  
 
Mótyán Tibor elnök: Szarvas Város Szlovák Önkormányzata felkéri a Szarvasi Szlovákok 
Kulturális Körének vezetőségét, hogy értékeljék a legutóbbi választás óta végzett munkájukat, 
és értékeljék a szervezetük által delegált szlovák önkormányzati képviselők tevékenységét. 
 
Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozatot. 
 
Megállapítja, hogy Szarvas Város Szlovák Önkormányzatának  képviselő-testülete a 
határozati javaslatot egyhangúlag (4 fővel) ellenvélemény nélkül elfogadja, és az alábbi 
határozatot hozza: 
 
 
41./2009.(XI.18.)sz. SZVSZÖ határozat: 
Szarvas Város Szlovák Önkormányzatának képviselő-testülete döntést hoz arról, hogy  
megkeresi a Szarvasi Szlovákok Kulturális Körének (Vernosť) vezetőségét azzal a 
kéréssel, hogy értékeljék a legutóbbi választás óta végzett munkájukat, és értékeljék a 
szervezetük által delegált szlovák önkormányzati képviselők tevékenységét.  
Felelős: Mótyán Tibor elnök 
Határidő: 2010. május 31. 
 
 
Mótyán Tibor elnök: A nagy érdeklődésre és sikerre való tekintettel javasolom, hogy Po 
stopách Juraja Tranovského című evangélikus egyházi CD lemez  anyagát, mely a szarvasi tót 
liturgia nyelvezetét hordozza, továbbra is mutassuk be az ország szlovák lakta területein. 
 
Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozatot. 
 
Megállapítja, hogy Szarvas Város Szlovák Önkormányzatának  képviselő-testülete a 
határozati javaslatot egyhangúlag (4 fővel) ellenvélemény nélkül elfogadja, és az alábbi 
határozatot hozza: 
 
 
 
42./2009.(XI.18.)sz. SZVSZÖ határozat: 
Szarvas Város Szlovák Önkormányzatának képviselő-testülete megbízza Mótyán Tibor 
elnököt, hogy a 2008-ban megjelent Po stopách Juraja Tranovského című evangélikus 
egyházi CD lemez  anyagát, mely a szarvasi tót liturgia nyelvezetét hordozza, az ország 
szlovák lakta területeire, az ő előadásának kíséretében terjessze.  
Felelős: Mótyán Tibor elnök 
Határidő: folyamatos 
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Mótyán Tibor elnök: Fontosnak tartom, hogy azoknak a szarvasi embereknek, akik eddig is 
látogatták a szlovák nyelvű istentiszteletet, továbbra is lehetőséget kapjanak erre. 
 
Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozatot. 
 
Megállapítja, hogy Szarvas Város Szlovák Önkormányzatának  képviselő-testülete a 
határozati javaslatot egyhangúlag (4 fővel) ellenvélemény nélkül elfogadja, és az alábbi 
határozatot hozza: 
 
 
43./2009.(XI.18.)sz. SZVSZÖ határozat:  
Szarvas Város Szlovák Önkormányzatának képviselő-testülete kinyilatkoztatja azon 
igényét, mi szerint a jövőben is szükség van Szarvason a havi gyakoriságú szlovák 
istentiszteletekre. 
Felelős: Mótyán Tibor elnök 
Határidő: folyamatos 
 
Mótyán Tibor elnök: 
Megkérdezi a képviselőket, hogy kívánnak-e kérdezni, hozzászólni az ülésen hallottakhoz. 
Kérdés, hozzászólás nincs. Bezárja az ülést. 
 
 
 
 
 
                                                                       Kmf. 
 
 
 
 
 
 
 
           Mótyán Tibor sk                                                                       Frankó Anna sk 
                 elnök                                                                                jegyzőkönyv-hitelesítő 
 
 
                                                          Pusztai Pálné sk 
                                                      jegyzőkönyv-vezető 


